
 

 

Eredmény megnevezése  (1.000 karkter) 

A projekt keretében szervezett programok száma a beszámolási időszakban összesen 39 db, valamint 

projektünk Bácsalmás Város Önkormányzatával való együttműködésének köszönhetően a helyi 

Ifjúsági Önkormányzatot tovább működtettük. 

A projektbe bevont önkéntes munkát végző szakmai munkatársak száma: 50 fő 

 

 

 

Eredmény leírás (2.000 karakter) 

Projektünk a beszámolási időszakban is aktívan együttműködött a helyi szervezetekkel, 

intézményekkel, azok szakemberei folyamatosan meghívást kapnak kerekasztal 

rendezvényeinkre, szakmai megbeszéléseinkre. Tájékoztatjuk a résztvevőket projektünk 

tartalmáról, az egyes szervezetekkel, szakemberekkel való szakmaközi együttműködés és 

kapcsolódás lehetőségéről.  

Biztosítottuk a város fiataljai számára az egyenlő hozzáférést programjainkhoz az 

esélyegyenlőségi szempontok figyelembe vételével. A Helyi esélyegyenlőségi program 

intézkedési tervében megfogalmazott céloknak megfelelően tervezzük és valósítjuk meg 

programjainkat. A tervezésbe a projekt folyamatos értékelésébe bevonjuk a célcsoportot. 

Tájékoztatási kötelezettségünknek eleget teszünk, a kötelező arculati elemek használatával 

rendszeresen felhívjuk a helyi lakosság és az ifjúság figyelmét.  

Az önkéntesség fejlesztésével a tevékenységek önkéntes vállalásával biztosítjuk a projekt 

elemeinek fenntarthatóságát. 

Projektben együttműködő partnereink, az  Alapszolgáltatási Központ, Vuk Karadzic Általános 

Iskola, Hunyadi János Gimnázium, Vörösmarty Mihály Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény, és Bácsalmás Város Önkormányzata és a Bácsalmási Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat vállalta a: 

 rendszeres szakmai kapcsolattartást 

 programban résztvevők, önkéntesek toborzását, bevonását 

 a közösségi programok népszerűsítését 

 programokhoz szükséges feltételek (helyszín, eszközök) biztosítását. 

Együttműködő partnereinkkel folyamatosan értékeljük a közösen elvégzett munkát, mely 

fiatalok számára értékes kikapcsolódást, tanulási lehetőséget biztosítanak. 

 

Megvalósult programok száma 39 db: 

 „Érzékenyítő tréning” 1 db, 40 órás résztvevő: 22 fő, ebből 16 nő és 6 férfi, melyből Önkéntes 

programokban résztvevők száma: 5 fő és 25 év alatti 3 fő 



  „Személyiségfejlesztő, önismereti”tréning 8 db program, melyen összes résztvevő: 126 fő, 

Önkéntes programokban résztvevők száma: 126 fő, 25 év alatti: 99 fő.  

 „Felső-Bácska Ifjúságáért Fesztivál” résztvevő összesen: 364 fő, ebből Önkéntes 

programokban résztvevők száma: 340 fő és ebből 340 fő 25 év alatti. 

 Ifjúsági Fórum - Kerekasztal, 6 db program, résztvevő összesen: 82 fő,  ebből Önkéntes 

programokban résztvevők száma: 72 fő, ebből 25 év alatti: 20 fő  

 Déli Rock fesztivál keretében biztosítottunk 2 alkalommal Egészségügyi szűrést résztvevő 

összesen: 240 fő 

 3 alkalommal biztosítottunk Színházi előadást az ifjúság számára résztvevő összesen: 744 fő,  

ebből Önkéntes programokban résztvevők száma: 744fő, ebből 25 év alatti: 744 fő 

 Előadássorozat 2 alkalommal résztvevő összesen: 251 fő,  ebből Önkéntes programokban 

résztvevők száma: 251 fő, ebből 25 év alatti: 251 fő 

 Gyermek táboroztatás 1 alkalommal résztvevő összesen: 82 fő,  ebből Önkéntes 

programokban résztvevők száma: 50 fő, ebből 30 év alatti: 30fő 

 Klubfoglalkozás 16 alkalommal, résztvevő összesen: 160 fő,  ebből Önkéntes 

programokban résztvevők száma: 160 fő, ebből 25 év alatti: 160 fő 

 Tanulmányút Zsibrikre, résztvevő összesen: 50fő,  ebből Önkéntes programokban 

résztvevők száma: 47 fő, ebből 25 év alatti: 47 fő 

 

 

 

 

 

Nem számszerűsíthető eredmény (4.000 karakter) 

Projektünk  toborzási feladatainak ellátásában a hitközösség önkéntes tagjai és együttműködő 

partnereink is bekapcsolódtak, a szervezésébe bevont önkéntes szakmai munkatársak száma 

50 fő, akiknek, mint szakmai megvalósítóknak egy 40 órás Érzékenyítő tréninget 

szerveztünk, hogy minél hatékonyabban tudják a projekt szakmai feladatait ellátni, a 

célcsoporttal kommunikálni.   

A személyiségfejlesztő tematikája:  

1. Önismeret - önmagam és mások megismerése 

2. Kommunikáció 

3. Konfliktus kezelés, következmények vizsgálata, kockázatelemzés         

Minden alkalom élménymegosztással kezdődött és a tapasztalatok átadásával zárult. 

Bácskai Ifjúságért című program keretében megrendezésre került a Bácsalmási Hunyadi János 

Gimnáziumban ”Felső-Bácska Ifjúságáért”fesztivál. A program keretében sportversenyek, 

sportágbemutatók lebonyolítására került sor. A nap végén pedig „BLR és FURA CSÉ” adott 

koncertet a fiatalok számára. 

Az Ifjúsági Önkormányzat az augusztusi városi rendezvényeken aktívan részt vett a 

programok lebonyolításában, feladatok koordinálásában. A város életének aktív részese.  



A projekt során megvalósításra kerülő programok tájékoztatásában folyamatosan segítenek a 

partnerek, akiknek honlapján is megjelenik az aktuális esemény. Nyilvánosság biztosítása az 

előírásoknak megfelelően biztosította a projekt ismertségét. 

A közös szakmai munka eredményességének érdekében az idei évben is lehetőséget 

biztosítottunk egy érzékenyítő tréning által a tanulásra, fejlődésre, az alábbi tematika 

segítségével. 

Együttműködő szervezetek által delegált önkénteseket és szakmai megvalósítókat felkészítő, 

érzékenyítő tréning tematikája:  

 Ismerkedés, jégtörés – Célmeghatározás 

 Szituációk, megszólítási gyakorlatok  

 Hatékony kommunikáció, kommunikációs hibáink 

 Szituációs helyzetek és elemzésük 

 Konfliktushelyzetek kezelése 

 Generációs problémák és megoldásaik 

Személyiségfejlesztő és önismereti tréning tavalyi tapasztalatait figyelembe véve az idei 9 

alkalmat 3 korosztályra bontottuk, az előző évi tapasztalatokra építve a helyben élő 

középiskolásoknak és fiataloknak hirdettük meg a programot. Az időkereteink változatlanok 

maradtak, 3 alkalommal találkoztunk csoportonként 5-5 órára. 

A három korcsoport összetétele kicsit változott, volt, aki „kinőtte” a saját csoportját, volt aki 

úgy gondolta, hogy a másik csoport témája jobban érdekli és átment. 

I. csoport, a 15- 19 évesek 

II. csoport, a 20- 24 évesek 

III. csoport, a 25- 29 évesek 

Az I. csoportnál a hangsúly az önismereten volt. Életcélokról, célkitűzésekről, az eléréshez 

szükséges kompetenciákról beszélgettünk. Különbséget tettünk  a szenvedélyes élet és a 

szenvedélybetegség között. Mindenki összeállította a saját bakancslistáját 2018 év végéig és 

2023 év végéig. Kicsit nehezen ment az 5 éves tervezés, sok volt eleinte a „ nem tudom”,  

„nem rajtam múlik”… viszont mire elkészültünk vele, már a megvalósításon törték a fejüket. 

Szerették azokat a szituációs játékokat, ahol szereplapnak megfelelően kellett viselkedni, míg 

amikor önmagukról vártunk mondatokat, inkább tereltek. 

Eleinte kétkedve, később már szívesen játszottak az Identity társasjátékkal. 

Jó hangulatú tréningsort zártunk. 

A II. csoport összetétele volt a legérdekesebb. Egyetemisták, főiskolások mellett dolgozók és 

családanyák, családapák is részt vettek a munkában. Voltak, akik a felhőtlen diákévekről 

meséltek egy-egy egyetem vagy főiskola hallgatójaként és voltak, akik a mindennapi 

küzdelemről számoltak be, mert már családjuk van és a megélhetésért dolgoznak.  

Türelmességet tanultunk elsősorban, odafigyelést a másikra. Megtapasztaltuk, hogy attól, 

hogy nem azonos módon élünk, még nagyon értékesek lehetnek a mindennapjaink.  



Ennél a csoportnál a Társadalmi különbségek játék nagyon mély sebeket szakított fel. Hosszú 

idő kellett ahhoz, hogy a feszültséget oldjuk. Nagyon régi, eltemetett érzések kerültek 

napvilágra egy-egy szituáció által. Jó, hogy ezt is megtapasztaltuk, és azt is, hogy közösen 

még a fel nem dolgozott élmények feldolgozásában is tudunk segíteni. 

Itt is szívesen társasoztak, bár inkább a Bölcsesség kártyák üzenetét szerették megfejteni. 

Ez a csoport is várta a találkozásokat és bízik valamilyen formában a folytatásban. 

A III. csoport a fiatal felnőttek csoportja volt. Túl egy-két egzisztenciális válságon, szerelmi 

csalódáson kicsit másképp látják a világot és saját helyzetüket. Fő témánk a féltékenység és a 

megbocsátás volt.  

Mire körbejártuk azt, hogy mi mindenre is lehetünk féltékenyek, már nem is csak a 

szerelemféltés körül forogtak a gondolatok.  

Beszélgettünk alapvető emberi szükségletekről, a belső és a külső motivációkról és arról, 

hogy mi az a drive, ami tevékenységre késztet. 

Mindenki elkészítette a saját belső értékleltárát, amiből semmi áron nem enged, és 

összehasonlítottuk. Már a mi kis csoportunkban is különféle értékek kaptak prioritást, hát még 

a társadalomban, ahol sokféle érdek és érték ütközik! 

Tanultuk a másik véleményének meghallgatását anélkül, hogy azonnal kritikával illetnénk és 

nagy hangsúlyt fektettünk a hatékony kommunikációra. 

Külön nap volt a megbocsátásnak, az elengedésnek. Sokan éltek már át szomatizációt, amikor 

egy lelki probléma, amire nem talált megoldást, testi tüneteket produkált. Olvastunk a 

tünetekből és megoldási lehetőségeket kerestünk. 

Sok nyitott kérdés maradt még a csoportban, de remélik, hogy lesz valamilyen módon 

folytatási lehetőség. 

Összefoglalva: 

A három korcsoport különféle problémákkal küzd, ami természetes. Jó volt, hogy így 

alakítottunk csoportokat, mindenki megtalálta a saját kérdéseire a választ. 

A kezdeti bizalmatlanság oldódott, megértették a titoktartás fontosságát és utána már őszintén 

beszéltek. A ma emberének ugyanakkora szüksége van/lenne a  beszélgetési lehetőségekre, 

mint bármikor régebben, csak a sérülésektől való félelem és a kiszolgáltatottság érzése tartja 

vissza őket. Meg kell tapasztalni kiscsoportban, hogy van olyan fórum ahol fontos, ahol 

meghallgatják, ahol számít a véleménye és ezáltal az emberek egészséges önértékelése is 

erősödik. Talán tanulnak új konfliktuskezelési technikákat, hatékony kommunikációt is 

közben és megtalálják a legjobb módját annak, hogy saját maguk gondjait megoldják.Ha csak 

abban segített ez a tréningsorozat, hogy pár ember elgondolkodik a kimondott szó erején, a 

saját felelősségén egy kapcsolatban, már megérte. 



 A Bácsalmási Hunyadi János Gimnáziumban 2.alkalommal rendeztünk ”Felső-Bácska 

Ifjúságáért”Fesztivált 364 fő részvételével.  Ifjúsági Önkormányzat működik 2017 áprilisa 

óta, melyet a városi önkormányzat együttműködésével és folyamatos támogatásával hoztunk 

létre, és folyamatosan működtetünk. Megalakulásától 5 alkalommal ülésezett, és vett részt 

önkormányzati testületi ülésen. Munkájukat az önkormányzat szakemberei segítik, akik mint 

önkéntes mentorok nyújtanak segítséget.  

Az ifjúsággal folytatott hatékony munka érdekében Ifjúsági Fórumokat-Kerekasztalokat 

szerveztünk 6 alkalommal, melyeken minden résztvevő megosztja tapasztalatait, hogy minél 

hatékonyabb legyen a bevonás és a programban való benntartás.  

Eredmény megnevezése:  

1. Ifjúsági Fórum – Kerekasztal 2018.01.16. 

2. Ifjúsági Fórum – Kerekasztal 2018.02.14. 

3. Ifjúsági Fórum – Kerekasztal 2018.05.03. 

4. Ifjúsági Fórum – Kerekasztal 2018.06.25. 

5. Ifjúsági Fórum – Kerekasztal 2018.09.17. 

6. Ifjúsági Fórum – Kerekasztal 2018.10.16. 

 

Eredmény leírása: résztvevő: 82 fő,  ebből Önkéntes programokban résztvevők száma: 72 fő, ebből 

25 év alatti: 20 fő  

Ifjúsági fórumok – kerekasztalok rövid leírása: 

1. A 2018 évi első Ifjúsági Fórum, kerekasztal témája az előző év értékelése, eredmények, 

tapasztalatok összegzése. Tájékoztattuk a kerekasztal résztvevőit a projekt tervezett 

programjairól, az önkéntes munkába való bekapcsolódás lehetőségeiről. Örömmel 

tapasztaltuk, hogy az együttműködő szakemberek továbbra is érdeklődnek projektünk iránt 

és z ifjúságot támogató programokban önkéntes munkát vállalnak.    

2. A 2. kerekasztal egyik központi témája a az áprilisban tartandó Ifjúsági Fesztivál volt, melynek 

feladatairól, a program részleteiről tárgyaltunk. A résztvevő szakemberek ötleteikkel 

gazdagították a tanácskozást, illetve a tavalyi évben tartott fesztivál  tapasztalatait osztották 

meg egymással. 

3. A harmadik kerekasztal  az Ifjúsági Önkormányzat eddigi munkájának bemutatásával 

foglalkozott. Az önkormányzat mentorai beszámoltak az ifjúsági önkormányzat 

tevékenységéről, elért eredményeikről és jövőbeni terveikről.   

4. A kerekasztal nyári júniusi munkáját továbbá a közösségi programok körüli teendők és az 

önkéntes munka megszervezése körüli feladatok határozták meg. 

Mind az Ifjúsági Önkormányzat tagjai, mind a projekt önkéntesei tevékenyen részt vállaltak a 

feladatok megoldásában és ötleteikkel javaslataikkal támogatták a szakmai munka tervezését 

az elkövetkezendő nyári  időszakra, városi rendezvényekre. 

5. A szeptemberi kerekasztal találkozó résztvevői beszámoltak a nyári programok 
tapasztalatairól, összegeztük az eddig elért eredményeket és meghallgattuk az Ifjúsági 
Önkormányzat képviselőit az általuk megvalósított programok tapasztalatairól.  Így arról 
például, hogyan segítették a hátrányos helyzetű gyermekeket az iskolakezdésben. 
Az  augusztus 10-11-én a Népek-Ízek Forgataga rendezvénysorozat aktív résztvevői és segítői 
voltak egyházközségünkkel együttműködő  szervezetek és szakembereik, önkénteseik.  



A találkozó további témája a helyi intézmények együttműködése és a párhuzamosan működő 

projektek lehetőségeinek minél hatékonyabb kiaknázása, összehangolása volt.  

6. Az októberi  kerekasztal  találkozóján értékeltük az év során végzett közös munkát, 

tapasztalatot cseréltünk a megvalósításról, sikerekről és nehézségekről egyaránt. Az 

együttműködésünk 2019 évi feladatait is megterveztük, a projekt ütemezésének megfelelően 

átbeszéltük. A  2. évünket is sikeresnek találtuk mind a megvalósított programok számában, 

mind az önkéntes programokban résztvevők számában, sikerült új programelemeket 

megvalósítanunk és hatékonyan együttműködni partnereinkkel. 

 



 

 

Eredmény megnevezése  (1.000 karkter) 

A projekt keretében szervezett programok száma a beszámolási időszakban összesen 39 db, valamint 

projektünk Bácsalmás Város Önkormányzatával való együttműködésének köszönhetően a helyi 

Ifjúsági Önkormányzatot tovább működtettük. 

A projektbe bevont önkéntes munkát végző szakmai munkatársak száma: 50 fő 

 

 

 

Eredmény leírás (2.000 karakter) 

Projektünk a beszámolási időszakban is aktívan együttműködött a helyi szervezetekkel, 

intézményekkel, azok szakemberei folyamatosan meghívást kapnak kerekasztal 

rendezvényeinkre, szakmai megbeszéléseinkre. Tájékoztatjuk a résztvevőket projektünk 

tartalmáról, az egyes szervezetekkel, szakemberekkel való szakmaközi együttműködés és 

kapcsolódás lehetőségéről.  

Megvalósult programok száma 39 db: 

 „Érzékenyítő tréning” 1 db, 40 órás résztvevő: 22 fő, ebből 16 nő és 6 férfi, melyből Önkéntes 

programokban résztvevők száma: 5 fő és 25 év alatti 3 fő 

  „Személyiségfejlesztő, önismereti”tréning 8 db program, melyen összes résztvevő: 126 fő, 

Önkéntes programokban résztvevők száma: 126 fő, 25 év alatti: 99 fő.  

 „Felső-Bácska Ifjúságáért Fesztivál” résztvevő összesen: 364 fő, ebből Önkéntes 

programokban résztvevők száma: 340 fő és ebből 340 fő 25 év alatti. 

 Ifjúsági Fórum - Kerekasztal, 6 db program, résztvevő összesen: 82 fő,  ebből Önkéntes 

programokban résztvevők száma: 72 fő, ebből 25 év alatti: 20 fő  

 Déli Rock fesztivál keretében biztosítottunk 2 alkalommal Egészségügyi szűrést résztvevő 

összesen: 240 fő 

 3 alkalommal biztosítottunk Színházi előadást az ifjúság számára résztvevő összesen: 744 fő,  

ebből Önkéntes programokban résztvevők száma: 744fő, ebből 25 év alatti: 744 fő 

 Előadássorozat 2 alkalommal résztvevő összesen: 251 fő,  ebből Önkéntes programokban 

résztvevők száma: 251 fő, ebből 25 év alatti: 251 fő 

 Gyermek táboroztatás 1 alkalommal résztvevő összesen: 82 fő,  ebből Önkéntes 

programokban résztvevők száma: 50 fő, ebből 30 év alatti: 30fő 

 Klubfoglalkozás 16 alkalommal, résztvevő összesen: 160 fő,  ebből Önkéntes 

programokban résztvevők száma: 160 fő, ebből 25 év alatti: 160 fő 

 Tanulmányút Zsibrikre, résztvevő összesen: 50fő,  ebből Önkéntes programokban 

résztvevők száma: 47 fő, ebből 25 év alatti: 47 fő 

 

 



 

 

 

 

Rövid összegző beszámoló (2.000 karakter): 

A 2. számú mérföldkőben elért monitoring mutatók tényértékei:  

Önkéntes programokban résztvevők száma: 1748 fő. 25 éven aluli résztvevők száma: 1694 fő 

Projektünk célja az ifjúság szabadidős programjainak szélesítése, színesítése és tartalmassá, értékessé 

tétele, hogy a programok által nyújtott lehetőségek járuljanak hozzá a helyi ifjúság közösségi 

aktivitásának növeléséhez. Az elmúlt időszakban programjaink kivétel nélkül sikeresek voltak, hiszen 

az előzetes igényfelmérésekre épült, így a fiatalok aktivitását, bevonódását eredményezte.  Kiemelt és 

hosszú távú célunk a fiatalok sikeres társadalmi integrációjának elősegítése képességeik 

kibontakoztatásával és közösségi aktivitásuk erősítése, az ifjúság együttműködésének fejlesztése 

határainkra való tekintet nélkül külhoni szervezetek bevonásával. Felső-Bácska Ifjúságáért 

Fesztiválon idén is szép számban vettek részt vajdasági fiatalok, akik a Hunyadi János Gimnázium 

közreműködésével érkeztek városunkba. Projektünk közvetlen célcsoportja Bácsalmás város 

ifjúsága, 15-29 éves fiatalok, közvetett célcsoportunk pedig a programba bevont fiatalok 

családjai. A beszámolási időszakban lényegesen több fiatalt sikerült megszólítanunk, mint a 

projekt elején. A bevonásnál számíthattunk a családtagok közreműködésére a fiatalok 

ösztönzése, motiválása, segítése által. A toborzási feladatok ellátásába együttműködő 

partnereinket is bevontuk a programok népszerűsítésébe, a megvalósításba, feltételek 

biztosításába. A projekt tevékenységeit a pályázati felhívással összhangban a célcsoporttal 

végzett előzetes igényfelmérés alapján határoztuk meg, ami biztosította a fiatalok jelenlétét is 

ezáltal.  

Az önkéntes munkát vállaló fiatalok számára Ifjúsági tábort szerveztünk, a közösségi 

élmények biztosítása, kulturális-, sport- és egyéb kreatív tevékenységek biztosításával 

Sátoraljaújhelyre. A fiatalok minőségi szórakozása, illetve szabadidő eltöltése érdekében 

színházi előadás és ismeretszerző előadások kerültek megrendezésre a helyi művelődési 

központban. Továbbra is támogatjuk az Ifjúsági Önkormányzat, az Ifjúsági Fórum – 

Kerekasztalok működését, hogy folyamatos visszajelzést kapjunk a fiatalok képviselőitől és 

szakmai partnereinktől a projekt hatékonyságáról. 

 

 

 


